

一场高质量发展的全力奔赴

榆林化学50万吨/年DMC项目一期工程试车

近日,笔者走进陕煤集团榆林化学字新材料有限责任公司,项目现场正掀起50万吨/年DMC项目一期工程试车的热潮。施工人员井然有序地开展着各项工作,有的专注地校正仪表,有的仔细检查管道漏点,还有的沉着指挥吊装作业……

管理先行 刷新调试“进度条”

为保障试车工作的顺利进行,该公司组织各部门花费数周时间精心制定了详细的调试计划,将整个调试过程分为设备检查、仪表校正、单机试车、联动试车等多个阶段,每个阶段都设定了具体的完成时间和质量标准。“循环器压缩机变频器无法远程控制、主管道吹扫还不合格……”晚上7点的攻坚会上,各部门正在汇报当天的工作进展和遇到的问题,这是该公司项目部每天的必修课。

负责仪表校验的工程师说:“为了不影响试车进度,全厂4000多块仪表,我们克服一切困难,带着外委单位每天加班加点,逐一

压力仪表、温度仪表、流量仪表等进行精确调整。为确保其准确性,每一个参数的设置都要经过反复核对,十几天的时间已经完成了80%的连锁调试。”8月22日,蒸汽系统吹扫完成,达到接收条件;8月23日,循环水冷却塔已顺利投用。

锚定现场 筑牢项目“安全红线”

“这里正在进行吊装作业,请注意避让。”在试车现场,身穿监护服,佩戴“安全监督”红袖标的安全监护员们聚精会神地盯着现场的每一项操作,各项工作都有专人进行监督……为了筑牢安全红线,该公司建立了严格的安全制度和操作规程,确保每一位工作人员都熟知并严格遵守。在项目现场,设置了明显的安全标识和警示标志,时刻提醒大家注意安全。同时,配备专业的安全管理人员,全天候进行现场巡查,及时发现和纠正不安全行为。

此外,该公司高度重视项目安全,加大对安全环保的检查力度及



榆林化学DMC项目现场。

频次,认真梳理重点安全工作,对高空、吊装、交叉等作业的手续办理、措施落实、持证从业等情况逐一排查,并对施工过程中存在的问题及时督促整改。

汇聚精英 不断优化队伍建设

化工领域的发展日新月异,新技术、新工艺不断涌现,拥有一支

高素质的人才队伍,是企业在激烈竞争中立于不败之地的重要保障。该公司根据人才队伍建设需求,不断优化队伍建设,从各大高校招聘优秀学子,同时还注重内部人才的培养,为员工提供各种培训和晋升机会。截至8月底,已有41名员工通过该公司竞聘考试走上新岗位。

通讯员 景晶晶

陕煤运销集团秦岭数字公司再获3项软件著作权

近日,陕煤运销集团秦岭数字公司再获“智慧采销系统(客户端)、智慧采销系统(司机端)、秦岭数字项目管理BI系统”3项《计算机软件著作权登记证书》,标志着该公司“智慧采销”系统建设取得新进展,项目管理BI取得重大突破。

“智慧采销”系统作为企业供

应链管理领域的一项创新性解决方案,融合了前沿信息技术,在与“秦岭云商”平台无缝对接后,可打通线上线下的业务流程,实现供应链全链路数据的互联互通化。这一系统的突破性进展,让企业迅速构建起从制定采销计划、二维码接单派车管理、车辆自动识别过磅记录数据、仓储出入库优化等为一体

的数字化管理体系。自动化、智能化的购销流程,将大大提高资源的链接效率,提升整个供应链的运作效率和响应速度。

“秦岭数字项目管理BI系统”通过与飞书项目管理的无缝对接,实现了项目数据的实时同步和高效管理。该系统集成先进的数据分析工具和智能报告功能,为项目

团队提供全面的项目视图,从而提高项目数据分析能力,完善和优化决策机制,提升项目执行效率。此外,系统还支持实时警报,帮助团队及时识别和解决潜在问题,确保项目按计划推进。

目前,秦岭数字公司已累计取得20项计算机软件著作权。

通讯员 周玥 薛鹏

纵览

2024 榆林马拉松 9月16日开跑

本报榆林讯(记者 韩晓妮)9月5日,记者从2024榆林马拉松新闻发布会上获悉,榆林马拉松将于9月16日7时30分鸣枪开跑,赛事设置马拉松、半程马拉松和欢乐跑三个项目,其中马拉松项目3000人,半程马拉松和欢乐跑项目分别为6000人,参赛人数达15000人。

赛事由陕西省体育局、榆林市人民政府主办,榆林市体育局、榆阳区人民政府、高新区管委会承办,中国田径协会、陕西省田径协会进行技术认证。

2024榆林马拉松是榆林举办的第四届马拉松比赛,记者从

赛事组委会了解到,相较于往届赛事,今年的榆林马拉松赛从榆林市世纪广场出发,马拉松项目赛道调整至榆林大道、开源大道,道路宽阔平坦,不仅减少了赛事对市民交通出行的影响,也更有利于选手创造更好成绩。同时宽阔的赛道也有利于赛事保障和医疗救援。半程马拉松项目经过榆林学院、榆林市政府、河滨公园、圣都乐园等。欢乐跑项目经过榆林老街、夫子庙等城市地标建筑。

为了给所有参赛选手留下榆林的专属记忆,赛事组委会为参赛者提供了独具城市特色的参赛

和完赛装备。参赛装备方面,有契合赛事主题的参赛服,还有选手个人专属称谓的姓名徽章;榆马定制图案的号码布扣;防晒降温的清凉袖套。完赛装备方面,马拉松、半程马拉松、欢乐跑项目完赛均可获得完赛毛巾和对应项目的完赛奖牌。此外,马拉松项目完赛选手可获得专属完赛帽衫,半程马拉松项目可获得内置导汗条的完赛空顶帽,为选手送上独一无二的完赛仪式感。

据了解,本届榆林马拉松亮点纷呈,在赛事中加入了多项科技元素。采用分时预约与人脸识别技术相结合的方式,大大提升

了报到领物效率;采用全半程混编分区加分区检录的方式,优化起跑秩序,提升赛事体验;推出了赛事官方小程序,为参赛者提供赛事信息查询、场地指引、成绩查询、照片下载等一站式服务,让参赛体验更加便捷、高效。

赛事组委会相关负责人表示,为深入挖掘榆林的历史文化底蕴,主办方还将传统文化元素融入赛事各个环节。比如,古今交融的赛道路线、沿途设置的特色加油站、完赛发放的地方特色小吃,还有为选手提供的免费游览红石峡、镇北台和陕北民歌博物馆的福利。

米脂公安 对娱乐服务场所开展夜查

本报讯(王彬)9月2日,米脂县公安局治安大队对全县娱乐服务场所开展夜查工作,全力为人民群众创造良好的治安环境。

民警每到一处娱乐服务场所,都仔细对照检查要求查看各场所设施、运行情况、安全制度落实情况,悬挂“禁毒、禁赌、禁黄、禁止未成年人进入”的标志情况。同时,督促各重点场所单位负责人要树牢“依法经营、安全经营”理念,加强自我行业管理约束,严防各类安全生产事故和违法犯罪行为发生。

靖边公安 破获一起诈骗案

本报讯(李媛 崔雪浪)9月3日,靖边县公安局刑侦大队破获一起以投资生意为名实施的诈骗案件,抓获犯罪嫌疑人1名,涉案总价值19万余元。

2023年10月,冯某与家住榆林市靖边县黄蒿界镇的卢某偶然相识。二人熟络之后,卢某以合伙投资做生意为由,邀冯某入股,冯某先后给其转账19万余元。2024年9月,因未见分红,冯某心生疑窦,向卢某先后要回11.5万元。因剩余钱款多次催债未果,9月2日,冯某到公安机关报案。接警后,刑侦大队立即对案件展开调查。经大量调查取证,民警于9月3日在靖边县城区成功将犯罪嫌疑人卢某抓获。

村庄变景区 风景变“钱景”

本报讯(丁建飞 刘涛)近日,在榆林市绥德县满堂川镇郭家沟村,来自中国艺术研究院和银川金凤区新意象艺术培训学校的300多名师生在此写生。

郭家沟村是国家级传统文化村落,古朴的陕北窑洞、原生态的黄土文化,每年吸引了众多艺术院校的师生和绘画爱好者前来写生创作,不仅为满堂川镇带

来了人气和活力,也为当地村民带来了增收致富的新机遇。每到旺季,当地的农家乐常常爆满。“以前靠种地为生,收入微薄。现在有了写生基地,游客越来越多,生意也越来越好,收入比以前翻了好几番。”农家乐老板郭艳琴说。

写生基地的发展还带动了当地农产品的销售。很多写生在

离开时会购买一些当地特色农产品作为伴手礼,这也为当地农民增加了一份收入。截至目前,全镇形成规模的写生基地已达5家,每年接待写生客人万人以上,为全镇带来收益近千万元。

为了进一步提升写生基地的吸引力和服务质量,满堂川镇还加大了对基础设施的投入。2023年8月开始,该镇启动闲置

多年的原镇政府修缮工作,目前一期工程已全部完工。“这个院子改造完成后,将交给专业民宿团队,打造标准化写生基地,为客人提供更优服务。同时,也通过标准化写生基地建设,促使镇内其它写生基地改进设施、提高服务水平,把满堂川写生基地的品牌打造响亮。”满堂川镇人大主席刘鹏飞说。